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1. Med molekulami reaktantov A2 in B2 je potekla kemijska reakcija. 

 
Na podlagi risbe napišite enačbo reakcije:  

(1 točka) 
____________________________________________________ 
 
Katere trditve so pravilne? 
 
a Reaktant A2 popolnoma zreagira. 

b Oba reaktanta sta v presežku. 

c Reaktant B2 popolnoma zreagira. 

d Pri reakciji nastane produkt A2B. 
 
Obkrožite odgovore s pravilnimi trditvami. 

(2 točki) 
 
A a, b 

B a, d 

C b, c 

D c, d 

reaktant A2 reaktant B2 
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2. V zmesi so 3 kg kalijevega klorida in 5 kg natrijevega klorida. Izračunajte masni delež 
kloridnih ionov v tej zmesi. 

(2 točki) 
Račun: 

 

 

 

 

 

Masni delež kloridnih ionov: ____________ 

3. Zgradba molekul AXn je posledica odboja veznih elektronskih parov. Za posamezno formulo 
spojine napišite število veznih elektronskih parov in obliko molekule. 

Formula spojine Število veznih 
elektronskih parov Oblika molekule 

BeCl2   

BF3   

SF6   
(3 točke) 

4. Napišite enačbo za ravnotežno reakcijo etanojske (ocetne) kisline z vodo. V enačbi označite 
agregatna stanja reaktantov in produktov. 

a) Enačba reakcije: 
(1 točka) 

________________________________________ 

 

b) Ali vpliva na položaj ravnotežja dodatek snovi, naveden v tabeli? 

Izpolnite tabelo. 
(1,5 točke) 

 
Dodana snov Vpliva / ne vpliva na ravnotežje 

kalijev hidroksid  

dušikova(V) kislina  

natrijev klorid  
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5. Zapišite formulo koordinacijske spojine, ki vsebuje v formuli 18 atomov ogljika, 7 atomov 
železa in 18 atomov dušika. V spojini so ioni Fe2+ in Fe3+. Centralni ion v koordinacijski 
spojini je Fe2+, nanj je vezanih šest cianidnih ionov. 

(2 točki) 
Formula koordinacijske spojine:  ________________________ 

6. Antimon reagira z dušikovo(V) kislino. 

a) Uredite enačbo za to reakcijo. 
(1 točka) 

Sb(s)   +   HNO3(aq)   →   Sb2O5(s)   +   NO(g)   +   H2O(l) 

 

b) Katere trditve o tej reakciji niso pravilne? 
 

a Antimon se oksidira. 

b Antimon je pri tej reakciji reducent. 

c Pri reakciji se oksidacijsko število antimona spremeni z 0 na +10. 

č Dušikova(V) kislina je pri tej reakciji oksidant. 

d Pri reakciji se oksidacijsko število dušika spremeni s +3 na +2. 
 

Obkrožite odgovor z napačnimi trditvami. 
(2 točki) 

 
A a, c 

B a, č 

C b, č 

D c, d 
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7. Kolone, napolnjene z bakrom, uporabljajo za odstranjevanje primesi kisika v žlahtnem plinu. 
Iz bakra nastane pri tem bakrov(II) oksid. Po uporabi kolone bakrov(II) oksid pretvorijo nazaj 
do bakra, tako da med segrevanjem uvajajo vodik. 

a) Napišite enačbo reakcije med bakrovim(II) oksidom in vodikom. V enačbi označite 
agregatna stanja reaktantov in produktov. 

(1 točka) 
Enačba reakcije: ____________________________________________ 

 

b) V koloni je bilo 1,00 kg bakra, ki je zreagiral v bakrov(II) oksid. Koliko g vode je nastalo 
pri reakciji med bakrovim(II) oksidom in vodikom? 

(2 točki) 
Račun: 

 

 

Pri reakciji je nastalo: ____________ g vode. 

8. Glede na krivuljo za topnost predvidite, koliko gramov svinčevega nitrata(V) in koliko 
gramov vode potrebujete za pripravo 300 g nasičene raztopine svinčevega nitrata(V) pri T = 
30 °C. 

(3 točke) 

 
 
a) m(Pb(NO3)2) = _____________ 
 
b) m(H2O) = ____________ 
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9. S poskusi moramo dokazati, da je bela trdna snov natrijev klorid. 

a) Kako dokažemo, da je bela trdna snov ionska spojina? 
(0,5 točke) 

______________________________________________________________________ 

 

b) Kako obarva plamen gorilnika natrijev klorid? ________________________________ 
(0,5 točke) 

 

c) Kako dokažemo, da so v vodni raztopini kloridni ioni? Napišite enačbo za dokaz 
kloridnih ionov. V enačbi označite agregatna stanja reaktantov in produktov. 

(1 točka) 
 

 Enačba reakcije: __________________________________________________ 

10. Shema ponazarja potek kemijskih reakcij. Nekatere snovi, ki sodelujejo pri reakcijah, so 
označene s črkami. V shemo vpišite formule teh snovi. 

(3 točke) 

Ca(s)

A(g) ______ B(aq) ______

C(s) ______

uvajamo CO2

dodamo H2O

CaO(s)

dodamo
H2O
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11. Napišite strukturne formule za: 

(5 x 0,5 točke) 

a) karboksilno kislino d) anhidrid 

b) aldehid e) amid 

c) ester  

12. Napišite formulo 3-bromo-2-klorobutan-2-ola in označite kiralne centre z zvezdico (*). 

(2 točki) 
Formula: 
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13. Dopolnite naslednjo enačbo za reakcijo s formulo glavnega produkta.  

H2O / H++

 
(1 točka) 

 
Katere ugotovitve so pravilne za to reakcijo? 
 

a Reakcija je elektrofilna adicija. 

b Ime substrata je 2-metilcikloheksen. 

c Ime glavnega produkta je 1-metilcikloheksanol. 

d Reakcija poteka samo na svetlobi. 
 

Kombinacija pravilnih trditev. 
(2 točki) 

 

A a, b 

B a, c 

C b, c 

D c, d 

14. Ugotovite strukture spojin A, B, C in D ter reagente (R) in reakcijske pogoje (P) v spodaj 
navedeni reakcijski shemi. 

(3 x 1 točka) 

 

A
HNO3 / H2SO4

Cl2 / AlCl3
HCl(aq)
+ NaNO2(s)

5 °C

B C

T = 60°C

Sn + konc. HCl

NH2

 

 

 

 Spojina A  ___________________ Spojina B ___________________ 

 

 Spojina C  ___________________ 
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15. Izpolnite tabelo. 
(6 x 0,5 točke) 

 
Ime monomerne 
enote Formula monomere Formula polimera 

eten  
 

[ CH2 CH2 ] n  

vinilklorid  n[ CH(Cl) CH2 ]  

stiren  [ CH(C6H5) CH2 ] n  

propen CH(CH3)=CH2  

metil metakrilat 
O

CH3OCC(CH3) = CH2  

 

tetrafluoroeten CF2=CF2  
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